



古村发现抗战藏兵洞能装20人 位于孙伯镇五埠村,村民称曾安置八路军伤员

本报肥城9月15日讯(实习记者 明敬丽 通讯员 赵桂林) 近日,肥城市孙伯镇五埠村村民王克顺在清理老院子时,发现抗战时期藏兵洞。据当地村民介绍,陆房突围战胜利后,受伤的部分八路军伤员沿途被安置在村养伤。

据孙伯镇五埠村村民介绍,藏兵洞是五埠村原支部书记67岁的王克顺在清理老院子的时候无意中发现的。“我在清理院子的时候

偶然发现了这个洞。见到后,也比较惊讶。”据王克顺介绍,藏兵洞主要分为三个洞口,院子内有两个进在清理老院子时,发现抗战时期藏兵洞。据当地村民介绍,陆房突围战胜利后,受伤的部分八路军伤员沿途被安置在村养伤。

被发现。”王克顺说。

据悉,五埠村位于孙伯镇西北群山之中,始建于明代,村子依山而建,房子都是由石头建成,村中400多处老房子中一半是早年间留下来的,三面环山,十分隐蔽。据王克顺回忆,早年他从爷爷那里也听说过当年受伤的八路军战士藏在地窖里的事。据孙伯镇文化站站长李玉介绍,在历史上,五埠村曾有一村分二州的说法,路西侧

属于东平州,东侧为泰安州的地界。在抗日战争时期,五埠村群众曾救治过伤员。“据史志记载,1939年的时候,陆房战斗以后主要的兵员是从这个地方突围到东平,80多个伤病员藏在村里。伤员在这里呆了一个多月,老百姓想方设法保护伤员,没出现过一点失误。听老一辈说,有的村民家里曾住过五六个八路军伤员,伤势恢复好了才离开。”李玉说。

肥城市食药监局 开展月饼市场整治

本报肥城9月15日讯(实习记者 明敬丽 通讯员 孟华) 中秋佳节临近,月饼进入销售旺季。9月15日,为确保消费者吃上“放心月饼”,杜绝“问题月饼”流入市场,肥城市食药监局组织执法人员开展月饼市场专项整治。截至目前,已检查月饼经营户315家,月饼生产企业9家,发放责令改正通知书86份,取缔月饼加工小作坊3处,立案查处“三无”月饼经销商2家,查获问题月饼16公斤,专项整治行动正在持续开展中。

据了解,本次整治加大了对超市、食品店、糕点坊及各街镇集市摊点等重点场所的月饼清查。“严格检查月饼经营户的市场主体资格,是否有进销台账和发票,厂名、厂址、生产日期、保质期、配料表、保存条件等项目是否标明是本次清查的重点。”食药监局的工作人员介绍说。同时,对未办理《食品流通许可证》的商户,不允许销售月饼;对不具备生产资质的小作坊,严禁制作月饼,依法查处取缔无证经营行为;对销售索证索票不齐、进货渠道不规范等“问题月饼”,一律给予下架处理;对存在销售不合格月饼的经销商坚决予以查处,责令停业整改。

食药监部门提醒市民,在选购月饼时要注意看清产品标签标识,不要购买“三无”月饼,并仔细查看月饼的生产日期和保质期。

肥城向社会公开购买服务 城区环卫保洁交给专业队伍

本报肥城9月15日讯(实习记者 明敬丽) 肥城市对城区环卫道路保洁服务实行政府购买管理,将城区道路清扫保洁作业推向市场,由市环卫处负责管理和监督,预计年可减少财政支出60万元,并清退原环卫临时工428名,转为向社会购买专业化服务。

据环卫处工作人员介

绍,将城区道路清扫保洁作业推向市场,市环卫处负责管理和监督,专职从事城区环境卫生业务的督查、考核和奖惩。与以前环卫部门“自己干自己查”相比,市场化运作带来的另一直接效果是实现了管干分开。环卫部门从既当“裁判员”又当“运动员”的双重角色中解放出来,把主要精力放在建立监管机制

上,专心当好“裁判员”。据悉,肥城将合同化管理,通过政府采购面向社会公开招标,由中标单位组建清扫保洁公司与市环卫处签订清扫保洁合同,明确保洁面积区域和清扫保洁作业服务责任,并负责中标后作业人员的录用管理、工资发放、各项费用缴纳。

另外,肥城将建立全

天管理模式,实行百分制考核机制。肥城财政局工作人员表示,经费拨付与保洁公司的卫生保洁质量挂钩,城区环境卫生保洁面积由原来的240万平方米扩大到了近400多万平方米,由于社会保洁服务专业性强,保洁面积虽然扩大,经费却节省了,财政每年可减少环卫保洁费支出60万元。

豪华邮轮带您“十一”游日韩

9月30日浪漫启航,五天四夜感受慢生活

您是否向往大海的波澜壮阔,想和家人一起徜徉在海上欣赏海天一色的纯美与浪漫?您是否想在黄金周期间摆脱人挤人的窘境,和爱人来一场说走就走的浪漫旅程?这个十一黄金周,本报联合豪华邮轮“中华泰山号”,给您带来4晚5天的舒适、慢节奏奢华享受,有护照直接免签出行,想和家人、爱侣畅游日韩的赶紧联系我们吧!

电影中,美丽而优雅的人们指尖拨弄着高脚杯,站在豪华邮轮的甲板上与朋友高谈阔论,享受碧海蓝天下的华丽盛宴……这样的场景总是令人心驰神往。然而,却并不是遥不可及!

十一黄金周期间,本报联合豪华邮轮“中华泰山号”推出4晚5天的舒适日韩游,持护照可免签出游,赶紧带上家人来场说走就走的旅行吧!

不用担心人挤人的混乱,豪华邮轮,自由、舒适的五星级配备,将为您抹去旅途的疲劳。豪华邮轮不仅仅是旅游的工具,它本身就是极大的享受,邮轮内配备的房间简单舒适,无论是180度的海景房,还是安静的内舱房,都将为您提供良好的住宿环境,带来绝妙的感官体验。

豪华邮轮的惊喜绝非



大剧院



游戏场



儿童娱乐中心



内舱房



服务大厅



豪华外舱房

于此,各色餐厅、酒吧、免税精品店、青少年活动中心、健身房、游泳池、棋牌室、SPA水疗、DISCO舞厅、大剧院等等,您想要的一切娱乐设施,这里一应俱全,登上豪华邮轮的那一刻,您已经开启了自己的快乐旅程。

“满载亲情 驶向浪漫”,这不是艘冰冷的奢华邮轮。爱安静的您可以带上

父母在邮轮上尽情休憩,阳光好的午后还可以在甲板上尽情欣赏海天一色的纯美,哪怕只是陪父母安静说说话,在邮轮上做个SPA水疗、到剧院看表演,都是尽孝的好去处。

别担心带宝宝出行会无聊,豪华邮轮上特设的少年活动中心将为您的宝宝快速寻到玩伴,出游一程不但能揽获美景和愉悦的心情,还能为您的宝宝寻到密友。

浪漫有情调如您,可以牵着爱人的手,在各色餐厅、酒吧间徜徉,在DISCO舞厅间嬉戏,带他(她)感受不一样的风情。如果您的爱人喜欢异域风情,还有日韩两地的经典景区供您浪漫一游。

今年的十一假期,我们为您准备两趟行程,9月30日晚-10月4日,您可以从青岛出发,游览本下关(福冈)并取道济州岛回国,也可选择从10月4日到8日,从青岛登船,途径佐世保(长崎)并到韩国济州岛一游后再回程。

现在报名可优先挑选舱房,海景房、内舱房、迷你套房、落地大窗套房、豪华露天阳台套房,总有一款适合您。四人舱和三人舱最低票价分别为3099元/人和2399元/人,“十一”有出游计划的朋友们,跟我们一起去海上航游吧!咨询电话:0538-6982110。



旅客餐厅